

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ВСЕРОССИЙСКАЯ С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ

ИСТОРИКО-АРХИВНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«НАСЛЕДИЕ СОВЕТСКОЙ ЭПОХИ: ПРОШЛОЕ И СОВРЕМЕННОСТЬ»,

посвящённая 100-летию со дня образования СССР

Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области, ОГБУ «Государственный архив новейшей истории Ульяновской области» и ОГБУ «Государственный архив Ульяновской области» приглашают архивистов, историков, краеведов, публицистов, аспирантов и студентов высших образовательных учреждений принять участие в **XIX историко-архивной конференции «Наследие советской эпохи: прошлое и современность»**, которая состоится **9 - 10 марта 2022 г. в рамках проведения III Международного форума историков, философов и публицистов «Феномен советского государства: факты, оценки, образы»**, посвящённого **100-летию образования СССР**.

Историко-архивная конференция - многофункциональная площадка для обсуждения острых и спорных вопросов исторической науки, архивного и музейного дела, философии и публицистики, различных вопросов охраны памятников и др. В работе конференции предусмотрены секционные заседания, дискуссионные площадки, серия выставок, презентации изданий, а также работа в формате постерных докладов.

2022 год ознаменован важной юбилейной датой: 100-летием со дня образования Союза Советских Социалистических республик. Советский период в истории Российской Федерации на сегодняшний день является одним из самых неоднозначных, требующих дополнительного исследования, осмысления и переосмысления опыта общественно-государственного строительства. Комплектование Архивного фонда России, сохранение и последующее изучение документов советской эпохи является одной из приоритетных задач архивного дела, а также перспективным направлением в развитии исторической науки. В связи с этим в рамках работы конференции планируется обсуждение следующих вопросов:

1. Документальное наследие советской эпохи: сохранение и популяризация;
2. Различные аспекты и проблемы рассекречивания архивных документов XX в.;
3. Советская эпоха и Симбирский - Ульяновский край;
4. История СССР в аудиовизуальных и фотографических документах;
5. Охрана памятников и архитектуры советской эпохи;
6. Наследие советской эпохи в постсоветском пространстве.

Работа конференции предусмотрена в гибридном формате.

9 марта 2022 г. в 11:00 (по местному времени) состоится работа секционных заседаний. Ссылки на подключение будут направлены участникам конференции в срок до 08.03.2022 г. на указанные в заявках адреса электронной почты.

10 марта в 11:00 (по местному времени) в Торжественном зале Историко-мемориального центра им. И.А. Гончарова (г. Ульяновск, ул. Гончарова, д.20, 3 этаж) пройдет работа пленарного заседания конференции.

Заявки на участие в конференции принимаются до 28 февраля 2022 г. по установленному образцу (приложение 1) по электронной почте centrarhiv@yandex.ru с пометкой «Конференция-2022». Тексты статей для последующей публикации в сборнике материалов конференции принимаются также по указанной электронной почте до 30 марта 2022 г. Текст, предлагаемый к публикации, подлежит

обязательному оформлению в соответствии с требованиями редакционной коллегии (приложение 2).
Рабочие языки конференции: русский, английский.

В случае несоблюдения указанных требований и несоответствия темы выступления и статьи теме конференции оргкомитет и редколлегия оставляет за собой право отказать в участии в конференции и включении статьи в публикуемый сборник.

Для справок: (8422) 41-27-03, факс: (8422) 41-01-31, centrarhiv@yandex.ru

Пашкин Андрей Геннадьевич - директор Государственного архива новейшей истории Ульяновской области

Полянская Ольга Александровна - начальник отдела использования и публикации документов Государственного архива новейшей истории Ульяновской области

Ильязова Рената Витальевна – главный архивист отдела использования и публикации документов Государственного архива новейшей истории Ульяновской области.

Приложение 1

Заявка на участие межрегиональная историко-архивная конференция

«Наследие советской эпохи: прошлое и современность»

1. Фамилия, имя, отчество
2. Учёная степень, звание
3. Место работы (учебы), должность
4. Тема доклада
5. Аннотация к докладу
6. Необходимые технические средства
7. Контакты (адрес, телефон, электронная почта)

Приложение 2

Требования к оформлению статей для публикации в сборнике материалов межрегиональной историко-архивной конференции «Наследие советской эпохи: прошлое и современность»

Шрифт РТ Astra Serif. Кегль 14. Заголовок статьи (выравнивание по центру) выделяется жирным. Фамилия и инициалы автора (выравнивание по правому краю) курсивом. Текст статьи и сноски – выравнивание по ширине.

Интервал 1,5,

Абзац 1,25.

Поля: верхнее – 2 см нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см.

Сноски автоматические постраничные. Оформляются согласно ГОСТ Р 7.0.5-2008.
